Скільки коштує

безкоштовний підручник

Усний журнал

1 сторінка - «Книга - джерело знань»
2 сторінка - «Ліс - наше багатство»
3 сторінка - «Кому скажеш спасибі за гарну книжку?»

4 сторінка - «Книгу можна зберегти, якщо обережно з нею поводитись»
1
сторінка

Книга - це велике творіння людського розуму, невичерпне джерело знань. Багато нового ти дізнаєшся із своїх підручників. Вони розкажуть про далеке минуле, про   розвиток людського генія. Підручник відкриє нам про невідомий світ, він, ніби крила, віднесе нас в майбутнє, яке через 100-200 років стане дійсністю. Підручники   ведуть нас в країну знань. Шлях до знань важкий. На цьому шляху підручники - твої вірні друг, і цьому другові, підручнику, ми присвячуєм усний журнал. Діти! Я хочу задати вам декілька питань.

-Із чого роблять підручники?

-Вірно, із паперу.

-А із чого роблять папір?

-Правильно, із дерева.

-А де ростуть дерева?

-Правильно, в лісі. Ось про ліс і піде мова.

2
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Ліс дуже багато означає в житті людей. Він допомагає бути здоровим. Він як величезний фільтр очищає атмосферу від пилу. Вчені підрахували що гілка ялинки тільки за один рік затримує 32кг пилу, сосни - 36кг, дуба - 56кг, бука - 63кг.

Цінність лісу не тільки в його красі і необхідності його для здоров'я людини. Чи знаєте ви, що ще дає нам ліс? Як людина його використовує?

Чому ми з лісом дружимо?

Для чого він людям потрібен?

Ось стоїть звичайний стіл - це ліс;

Або рама, двері, підлога - це теж ліс,

А пенал і олівець? - Це ліс.

Ну а шафа, парта, лавка? - Це ліс.

Оглянись, все навкого - це наш зелений друг.

Крім цього всього деревину використовують для будування будинків, мостів, кораблів. Ліс дає нам томливо, олівці та інше.

Деревину використовують в промисловості. І з неї одержують папір тканину-штучний шовк, спірт, цукор, кіноплівку, харчові і кормові продукти і багато іншого. Ми можемо сказати, що ліс одягає і годує людину.

Деревина використовується для виготовлення паперу. її виготовляється велика кількість. Якби розкласти папір, то ним можна обгорнути весь світ. Щорічно  тільки на шкільні зошити використовується 50 тисяч тонн паперу, на шкільні підручники - 20 тисяч тонн. А знаєте ви, діти, що для того, щоб зробити підручник математики для всіх дітей України, доводиться зрубати приблизно 7400 ялинок. Якщо всі учні збережуть підручники, то це значить вони збережуть від вирубування 30 тисяч деревини, які росли 70-80 років. Зберегти ліс для себе і людей повинні ми - люди. Школярам під силу це зробити.

В захист деревам  проводяться акції по здачі макулатури.

З сторінка

Діти! Чи всі ви уявляєте, скільки праці, розуму і таланту приклали вчені і вчителі, письменники і художники для створення підручника. Тисячі людей приймають участь в його створенні, Про працю всіх тих, хто створює ваш підручник, розкаже слідуюча сторінка нашого журналу.

1.
Життя будь-якої книги починається в лісі. Рано-вранці лісоруби
крокують в лісову хащу. Дзижчить бензопила в умілих руках. Одне за
другим падає дерево на землю, вирощене умілими руками на протязі
70-100 років. В народі кажуть: «Зрубати дерево - 5 хвилин, виростити -
100 років».

2.
Ось на лісовій дорозі на допомогу лісорубам поспішає трактор,
який допомагає вивозити величезні дерева.

3.
Ви бачили коли-небуть, як сплавляють ліс по річці? Це дуже цікаво.
Здається, ніби казкові риби-богатирі пливуть по течії. Ви думаєте, що
стовбури такі слухняні, спокійно пливуть по річці? Зовсім ні. На
допомогу їм приходять сильні, хоробрі люди - сплавщики.

4.
«Голуба дорога» приведе стовбури на паперовий комбінат. Там їх
розпиляють, розмелють, стануть варити і одержуть волокнисту масу,
похожу на тісто. Потім це тісто розмастять рівним шаром на сітку,
промиють великою кількістю води, розкачають в довгі широкі полоси.

5. Але до книги ще далеко... Письменники, вчені, кращі педагоги повинні написати її.
6. Готову паперову продукцію відправляють в типографію. Там папір ріжуть по формату, друкують текст. За цю справу беруться набирачі, друкарі, палітурники. Потім книги побувають в руках комірників, обліковців, продавців, шкільних бібліотекарів і, на кінець, попадуть а ваші руки.
Чиїсь руки набирали сторінку, чиїсь руки друкували, клеїли, чиїсь старанно упаковували, а вам достався готовий новий підручник. 7. Спасибі працівник тобі За всю турботу про мене, За те, що в школу я ходжу, За книги, що в руках держу.

4 сторінка

А чи знаєте ви, діти, скільки треба підручників для всіх учнів України? (45 мільйонів). А для одного учня з 1 по 11 клас? (приблизно 150) Даючи підручники безкоштовно, держава розраховує на бережне відношення до них. Це значить Потрібен весь навчальний рік Доглядати за підручником Щоб був чистим, не пом'ятим І прийшов до інших діток. В зв'язку з цим і проводяться огляди на краще зберігання підручників, ціль яких виховувати у кожного учня повагу і любов до книги, навчитись бережно з нею поводитись.

Книги скажуть напряму, Який учень їх читав.

